

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне  
використання державних коштів» зі змінами)

**Назва предмету закупівлі:** код ДК 021:2015 –15230000-9 - Сушена чи солена риба; риба в розсолі; копчена риба (Солена риба "оселедець")

**Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг:** 32123, Україна, Хмельницька обл, Хмельницький р-н, с. Виноградівка вул. Центральна 15а

**Процедура закупівлі:** відкриті торги з особливостями (на підставі п.10 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування).

**Мета проведення закупівлі:** для харчування підопічних Виноградівського психоневрологічного інтернату на 2024 рік.

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-12-15-009694-а

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Термін постачання – з 08 січня 2024 р. по 31 грудня 2024 р.

### ЯКІСНІ ВИМОГИ та УМОВИ ПОСТАВКИ:

№	Найменування	Одиниці виміру	Кількість	Умови постачання
1	Солена риба "оселедець"	кг	3600	Спеціалізованим транспортом постачальника (фургон рефрижератор)

### ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ:

1. У складі тендерної пропозиції учасник повинен надати копії документів, що засвідчують якість та безпеку запропонованої в повному обсязі продукції, що є предметом закупівлі, наявність яких передбачена чинним законодавством (посвідчення про якість та/або декларація про якість, чи експертні висновки).

2. При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. Вразі поставки товару неналежної якості термін заміни товару Постачальником становить 2 дні з моменту з моменту встановлення, що товар не відповідає встановленим якісним характеристикам.

3. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.

## ВИМОГИ ДО ПОСТАЧАЛЬНИКА:

1. Учасник (постачальник) надає у складі пропозиції наступні документи:

-скан-копію оригіналу сертифікату, яким посвідчується, що система управління безпечністю харчових продуктів відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, IDT) виданого на учасника, чинних на дату подання тендерної пропозиції;

- скан-копію оригіналу сертифікату, яким посвідчується, що система екологічного управління відповідає вимогам ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT) виданого на учасника, чинних на дату подання тендерної пропозиції.

2. На виконання вимог статті 25 Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" Учасник повинен надати у складі тендерної пропозиції копію експлуатаційного дозволу на здійснення діяльності, пов'язаної з виробництвом та/або зберіганням харчових продуктів тваринного походження. Учасники, які провадять діяльність, що не вимагає отримання експлуатаційного дозволу, зобов'язані надати у складі тендерної пропозиції підтвердження реєстрації потужностей, які використовуються на будь-якій стадії виробництва та/або обігу харчових продуктів з посиланням на особистий реєстраційний номер у Державному реєстрі потужностей операторів ринку

3. Учасник у складі пропозиції повинен надати скан-копію оригіналу акту Держпродспоживслужби складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти, який складено у 2023 році

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 482 400,00 грн (Чотириста вісімдесят дві тисячі чотириста гривень 00 коп.) без ПДВ, розраховувалась виходячи з середніх ринкових цін. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом, який ґрунтується на визначенні очікуваної вартості на підставі даних споживчого ринку та електронної системи закупівель «Prozorro».

**Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі:** розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік.